

乌议会投票通过决议 一旦逮捕亚努科维奇交国际法院审判

乌克兰议会25日宣布，原定于当天公布的新内阁名单延期至27日宣布。议长、代总统亚历山大·图尔奇诺夫同日说，他将与执法部门领导人会面，商讨乌克兰面临分裂的危险迹象。



2月25日，在乌克兰首都基辅独立广场，人们悼念冲突中的死者。

议会通过决议要求审判亚努科维奇

乌克兰议会25日晚些时候投票决定，一旦逮捕亚努科维奇，应给予国际刑事法院审判。议会当天以压倒性多数投票通过这一决议。决议中写道：“乌克兰议会要求国际刑事法院审理维克托·亚努科维奇等人，因为他们‘公然授权并实施罪行’。”

国际刑事法院发言人25日回应说，法院尚未接到乌克兰政府的请求调查亚努科维奇相关事件。这名为为法

迪·阿卜杜拉的发言人说：“从过去案件来看，一国政府可以宣布接受国际刑事法院的裁决。”他说，提出要求后，将由检察机关决定是否启动调查。

乌克兰临时政府24日发出逮捕令，通缉亚努科维奇，但他目前仍下落不明。亚努科维奇21日与反对派领导人签署解决乌克兰危机的协议后，和随行人员乘飞机离开基辅。

代总统宣布延期组阁

图尔奇诺夫25日宣布，针对新内阁成员的投票延期至27日举行，以便进一步磋商。他先前预计新内阁将在25日产生。美联社说，未能按期组阁反映出乌克兰目前面临的紧张局势和经济挑战。

图尔奇诺夫同时说，他将和执法部门领导人会面，讨论乌克兰面临分裂的危险迹象。但他没有详细说明更多细节。

议会解除维克托·亚努科维奇总统权力后，一些议

员警告，东南部亲俄罗斯的地区可能会从乌克兰分裂。

虽然首都基辅秩序逐渐恢复正常，但位于乌克兰东南部的克里米亚自治共和国局势日益紧张。克里米亚自治共和国濒临黑海，居民主要说俄语。俄罗斯黑海舰队在克里米亚港口城市塞瓦斯托波尔设有基地。

亲俄示威者24日聚集在塞瓦斯托波尔市政厅门前，高喊着“俄罗斯！俄罗斯！”，并把附近一幢建筑上的乌克兰国旗换成俄罗斯国旗。

俄否认武力干涉乌克兰可能性

俄罗斯联邦委员会（议会上院）主席马特维延科26日表示，俄罗斯不可能武力干涉乌克兰，这一情况可以完全排除。

马特维延科当天对媒体说，俄方已经表明并且重申立场，俄罗斯无权，也不会干涉主权国家的内政，俄罗斯武力干涉乌克兰的情况不可能发生。她再次强调，亚努科维奇依然是乌克兰合法总统的事实不容置疑，乌克兰

兰议会未按法律规定执行总统弹劾程序。

对于乌克兰克里米亚自治共和国亲俄居民要求加入俄籍问题，马特维延科说，俄罗斯主张乌克兰主权国家的完整性，不提供任何形式的分离主义情绪。俄罗斯关心的是，乌克兰作为俄罗斯邻国，能够保持既有政权体制。

欧盟商讨对乌经济援助

欧盟外交和安全事务高级代表凯瑟琳·阿什顿25日与乌克兰议长图尔奇诺夫举行会谈，商讨对乌经济援助事宜。乌克兰先前提出，今明两年共需要约350亿美元经济援助，希望美国和欧盟国家帮忙。

阿什顿在会谈后说：“我们提供支持，而不是干涉未来。”不过，她没有提出欧盟对乌经济援助的任何切实承诺，只是说国际货币基金组织“非常希望”与乌克兰新政府见面。

阿什顿说：“新政府应兼容并蓄，需要专业知识和可信的经济计划，在各地恢复法治和秩序。”

她同时呼吁俄罗斯对乌克兰施以援手，“俄罗斯作为乌克兰的重要邻国，也应参与援助乌克兰，以确保这一国家按自己的意愿向前一步，这非常重要”。

俄罗斯去年12月承诺向乌克兰提供150亿美元紧急财政援助，已发放首批30亿美元，但乌克兰政治危机升级后暂停援助。

新华社供本报特稿

普京下令 俄军进行突击战备检查

新华社电 俄罗斯国防部长绍伊古26日说，俄西部军区、中部军区及其他部分兵种将根据总统普京的命令，从即日起进行战备水平突击检查。

绍伊古说，普京下令俄罗斯西部军区、中部军区、空天防御兵、空降兵、远程航空兵及军事运输航空兵从莫斯科时间26日14时（北京时间26日18时）起提高戒备等级。战备检查任务包括军队应对国家军事安全威胁、反恐、医疗和技术保障的危机解决能力。

绍伊古表示，战备检查从26日起至3月3日结束，共分两个阶段。2月26日至27日将在跨兵种靶场和海上靶场进行高战备等级状态下的战备检查；2月28日至3月3日将进行战役战术演习。同时，西部军区所有军营还将进行反恐检查，各部队长官将每日向国防部长汇报行动执行情况。

东京比特币交易所 网站关闭交易



2月26日，在日本东京的比特币交易所Mt. Gox网站的办公室外，一名比特币投资者举着写有“我们的钱在哪儿？”的牌子抗议该公司突然关闭交易。

新华社专电 设在日本东京的比特币交易所Mt. Gox网站26日仍未恢复运营，引发比特币交易者担忧。

Mt. Gox是世界上最大规模的比特币交易所之一。日本当地时间25日午间起，Mt. Gox网站无法登录。Mt. Gox随后在网站首页发表“告顾客书”，称鉴于近期一些新闻报道影响Mt. Gox网站运营和比特币市场，为保护用户，网站将暂停所有交易。

但一些美国媒体报道，Mt. Gox受到黑客攻击，大量比特币失窃。这一平台眼下资不抵债，随时有破产风险。日本内阁官房长官菅义伟说，日本金融厅和警察厅等部门已经介入调查，正在收集相关信息。

据日本媒体报道，Mt. Gox在全球的用户约100万，以海外用户为主，包括不少1万美元以上数量级交易的用户。一些用户已经开始担心无法提取现金或比特币。

今年2月7日，Mt. Gox曾暂停比特币提取业务，引发交易混乱和用户不满。全球六家比特币交易所发表联合声明，指责Mt. Gox辜负了用户信任，强调这是Mt. Gox一家交易所的问题，不能反映比特币的弹性和价值。

空难后救援迟缓 韩亚航空被罚50万美元

据新华社 美国运输部25日给韩国亚洲航空公司开出50万美元罚款，理由是这家航空运营商在去年旧金山空难后未能及时联系乘客亲属并给予适当的援助。这是美国交通监管机构首次以救援不力为由向航空公司开罚单。

去年7月6日，韩亚航空214航班在旧金山国际机场降落时机尾撞击跑道起点处一段海堤，继而起火，造成3名中国学生死亡、180多名乘客受伤。

教学资讯

垂询电话：87685743
地址：宁波灵桥路768号报业大楼一楼晚报广告部



EMBA高级研修班招生

宁波大学第12期工商管理（EMBA）高级研修班正在招生

招生对象：董事长、总经理、副总经理

开设课程与专题：管理理论与案例分析、管理经济学、企业战略管理、组织行为学、营销管理、管理沟通、国际贸易与国际金融、经济法与劳动法案例、人力资源管理、企业盈利模式、财务管理与税务策划、家族企业管理、提升企业执行力、核心员工管理、商务礼仪、领导艺术、心态管理……

师资力量：清华、浙大、复旦、宁大等高校资深MBA教授

报名时间：即日起，额满为止。开课时间：4月中旬，双休日上课 上课地点：宁波大学内

报名地点：宁波大学科技园711室（环城北路）

咨询电话：87261702 18357461495 87261701 13806679465

联系人：罗老师 应老师

甬教广备[2014]0218号